



Пристань

№ 6
ИЮНЬ
2018

Печатное издание КОГБУСО "Яранский дом-интернат для престарелых и инвалидов"



План мероприятий на июль

05.07.2018

10.00. Исторический час «Курская дуга»

06.07.2018

14.00. Клуб «Не губи свою душу»

09.07.2018

10.00. Шахматный турнир «Белая ладья»

10.07.2018

Выставка в читальном зале «Романтик русской истории» - к 90-летию со дня рождения В.А. Пикуля

16.07.2018

10.00. Школа здоровья «Кишечные инфекции: виды, причины, симптомы, лечение»

17.07.2018

10.00. Музыкалотерапия. К 115-летию со дня рождения А.И. Хачатуряна

18.07.2018

14.00. Танцевальный клуб «Давайте потанцуем». «Летний звездопад»

24.07.2018

10.00. Л/о «Золотой возраст»

25.07.2018

10.00. «Мир без границ». «Сидней. Австралия»

26.07.2018

14.00. День именинника «Макушка лета»

Июль. Древние римляне называли июль в честь Юлия Цезаря. Древнерусское название – липец (в это время цветут липы). В украинском, белорусском и польском языках июль и сейчас называется липнем, и в литовском – лиспас, т. е. месяц липы. Величали еще июль грозовиком (из-за частых гроз), жарником, страдником (время уборочных работ), сенозарииком (в ранние зори косят луга), серпенем (за уборку ржи).

Самый теплый месяц года – средняя температура 18,3°. В июле самое большое количество осадков — 74 мм. Много дождей с грозами — до 15 за месяц. Дождь считается обильным, если за сутки выпадает не менее 10 мм, т. е. 100 т на 1 га.



Наша жизнь

«Россия – родина моя»

Под таким названием 12 июня прошла концертная программа в Яранском доме-интернате для престарелых и инвалидов. Ведущие концерта – проживающие дома-интерната Валерий Шаромов и Надежда Ивонина обратились к зрителям с такими словами: «Есть ветка у листочка, овражек у ручья, у каждого на свете есть Родина своя. Мы гордимся своей страной, и можем быть спокойны не только за её настоящее, но и будущее. Мы верим в это». Солисты Александр Чистополов, Анатолий Кривокорытов, Виктория Емелина пели песни о Родине, читали стихи. Участники женского ансамбля «Истоки» Людмила Сунцова, Тамара Пекшеева, Алевтина Леухина, Валентина Багаева исполнили песни, знакомые всем с детства: «Умывает красно солнышко», «Купола России». Закончился праздник добрыми пожеланиями мирного, чистого неба над головой. В зал летели воздушные шары, выпущенные участниками концерта. Всем зрителям в этот день было понятно, что свою Родину нужно любить не только за высокие экономические достижения и разные блага, а просто за то, что она безбрежна, красива, единственная и великая, своя...



Отметили День отца

«Ты знаешь, отец, как я скучаю...» - эти строки из песни как нельзя кстати подошли к конкурсной программе, которая состоялась в Яранском доме-интернате для престарелых и инвалидов 19 июня.

День отца - ежегодный праздник в честь отцов, отмечаемый во многих странах мира. Впервые праздновался 19 июня 1910 года в США. В России День отца стал отмечаться сравнительно недавно и пока ещё не является официальным праздником.

За звание лучшей команды отцов Яранского дома-интерната боролись три команды: «Богатыри», «Смелчаки» и «Джентльмены». Конкурсную программу открыла «Интеллектуальная разминка», в ходе которой участникам нужно было ответить на вопросы, касающиеся армии и её вооружения. В конкурсе «Почти буриме» участники узнавали стихи знаменитых поэтов по окончанию строк, также командам необходимо было определить название и автора произведения. Капитанам команд было предложено расшифровать донесение, с которым все справились без заминки. Ведущие программы Виктория Емелина и Надежда Ивонина также провели игру со зрителями. «Настоящие мужчины» - заключительный конкурс программы, участникам необходимо было съесть дольку лимона и кусочек сахара. В результате упорной борьбы на первое место со счетом 193 балла вырвалась команда «Джентльмены» (капитан Владимир Головин). Второе место со счетом 175 баллов заняла команда «Богатыри» (капитан Александр Мартынов), третье место – у команды «Смелчаки» (капитан Илья Хижняков), счёт - 166 баллов. Конкурсную программу украсили концертные номера в исполнении проживающего Анатолия Кривокорытова и ведущей Виктории Емелиной.



Наша жизнь

Фестиваль ветеранов «За здоровый образ жизни»



22 июня на базе МБУ ДО ДЮСШ г. Яранска прошёл спортивный фестиваль ветеранов (пенсионеров) района «За здоровый образ жизни». Соревнования пользуются популярностью у старшего поколения, в нынешнем году в них выступило 12 команд участников (против 10 в прошлом году).

Спортивную часть праздника открыли эстафеты. От команды дома-интерната в эстафетах участвовали: Нина Синкина, Тамара Пекшеева, Антанас Мондейкис и Николай Рыбаков.

В состязаниях прыжки с места наша команда заняла 4 место из 12. В командном первенстве по армрестлингу дом-интернат занял почетное 1-е место, в общекомандном первенстве у команды дома-интерната 3 место.

В личном первенстве результаты распределились следующим образом: по шахматам - 2 место у Антанаса Мондейкиса, по армрестлингу 1 место занял Сергей Щенников.

Подобные соревнования - настоящий праздник спорта. Этот праздник нравится всем.

Добрые сердца



08 июня, в год 100-летия социальной службы в России, Яранский дом-интернат с рабочим визитом посетила министр социального развития Кировской области Ольга Юрьевна Шулятьева. На базе дома-интерната состоялось межрайонное совещание с руководителями и сотрудниками учреждений социального обслуживания и социальной защиты населения в Яранском, Кикнурском и Санчурском районах. Также в этот день в доме-интернате состоялся концерт. Социальных работников учреждения пришли поздравить артисты из Районного Дома народного творчества г. Яранска. Выступающие зажгли зал, зрители аплодировали, не переставая, пританцовывали в такт музыке, после каждого выступления в зале раздавались крики «Браво» и «Молодцы».

В рамках празднования Дня социального работника в доме-интернате также прошла акция «Добрая почта». Санитарочки, буфетчицы, вахтёры, другие работники дома-интерната получили много тёплых поздравлений со словами благодарности от проживающих.



12 июля
Память первоверховных

апостолов
Петра и Павла.

Таким прекрасным праздником
Кончается наш пост.
Как много светлой радости
Он нам с собой принес!

Хотим, как Вы, Апостолы,
Мы Господа любить,
В той мере, как нам послано
Хотим ему служить.

Вы просветили целый мир
И все концы земли
Христа учением, и за ним
Вы многих повели.

Апостолы всехвальные,
Мы величаем Вас!
Святые Петр и Павел,
Молитесь Вы о нас!



12 июля по новому стилю отмечается церковный праздник Петра и Павла – апостолов, проповедовавших христианство по всему миру. По преданию, оба апостола приняли мученическую смерть за веру – либо в один день, либо с разницей в один год.

12 июля Церковь вспоминает их смерть, их переход в жизнь вечную.

Апостол Петр, до того, как стать учеником Христа, был рыбаком. Именно Петр первым из учеников назвал своего Учителя Христом, то есть Мессией. За это Господь прозвал его Камень (так переводится имя Петр), на котором обещал создать Свою Церковь.

Когда Христа взяли под стражу первосвященники, Петр трижды от Него отрекся, но потом раскаялся и искупил свое предательство пламенной верой и проповедничеством.

Церковной Предание говорит, что Петр проповедовал Евангелие по берегам Средиземного моря, в Антиохии, Малой Азии, Египте, Греции, Риме, Испании, Карфагене и Британии.

Распяли апостола за проповедь Евангелия на кресте вниз головой по его собственной просьбе. Он считал себя недостойным быть распятым так же, как Господь.

Апостол Павел не был учеником Христа во время земной жизни Спасителя. Более того, до обращения в христианство его звали Савл, и он был гонителем христиан. Господь призвал его к апостольскому служению на пути в Дамаск, куда он шел уничтожать верующих.

Иудеи были возмущены его обращением ко Христу, и Савлу пришлось бежать в Иерусалим. Там он присоединился к христианской общине и познакомился с апостолами. Савла стали называть Павлом.

Проповедовал апостол Павел в Македонии, Греции, на Кипре и в нескольких городах Малой Азии.

Святой Павел принял мученическую смерть от меча.

Появление праздника Петра и Павла связывают с днем перенесения их мощей в Риме, которое состоялось как раз 12 июля (29 июня по новому стилю) 258 года.

На Руси славяне начали почитать день Петра и Павла сразу после Крещения Руси.